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WarnhinWeise | Warning | avertissements

aChTUnG !

Bitte lesen und beachten sie vor 
Beginn des aufbaus die monta-
geanleitung und die nachfolgend 
aufgeführten Warnhinweise.

1. ein sicherer, fester und ebe-
ner Untergrund ist die voraus-
setzung für den ordnungsge-
mäßen aufbau der Container.
entsprechende Fundamentplä-
ne stehen auf der internetseite
des Herstellers zur verfügung.
2. Das tragen von schutz-
handschuhen wird dringend
empfohlen, da die elemente
scharfkantig sein können.
3. eine schutzbrille ist im Be-
sonderen beim entfernen der
transportgurte zu tragen, da
diese unter spannung stehen.
4. verwenden sie ausschließ-
lich sicheres und intaktes
Werkzeug.
5. Der aufbau der Container
kann ernste und lebensgefähr-
liche verletzungen durch ein-
klemmen oder umfallende teile
zur Folge haben. schutzhand-
schuhe und schutzschuhe sind
während der montage zu tra-
gen.
6. mindestens zwei Personen
sind bei der montage der Con-
tainer erforderlich.
7. Der aufbau muss von sach-
kundigem Personal anhand die-
ser montageanleitung erfolgen.

aTTenTion !

Please read and follow the 
mounting instructions and war-
nings mentioned below before 
starting the construction.

1. a safe and solid subsoil is
the prerequisite for a proper in-
stallation of the container.
the according foundation dra-
wings are available on the ma-
nufacturers website.
2. Wearing protective gloves
is strongly recommended, be-
cause the components may
have sharp edges.
3. Protective glasses are to
be worn especially when remo-
ving the transportation belts,
because they are tightened
strongly.
4. Only safe tools in working
order are to be used.
5. erecting the container may
lead to serious or fatal crushing
injuries from parts tipping over.
Protective gloves and shoes
must be worn during the moun-
ting of the container.
6. at least two persons are
required for putting up the con-
tainer.
7. the mounting must be car-
ried out properly according to
these mounting instructions by
experienced personnel.

averTissemenT !

avant de commencer le monta-
ge, il est indispensable de lire 
les instructions ci-dessous et 
de prendre connaissance des 
avertissements.

1. Une surface plane et solide
est la condition préalable pour
effectuer un montage correct
du conteneur. vous trouverez
les plans de fondations sur le
site du fabricant.
2. il est fortement recomman-
dé de porter des gants de pro-
tection car les éléments peu-
vent avoir des arêtes vives.
3. Le port des lunettes de
protection est particulièrement
conseillé en enlevant les san-
gles, qui sont fortement ten-
dues.
4. Utilisez exclusivement des
outils sûres et en bon état.
5. il est obligatoire de porter
des chaussures de protection
et des gants afin d’éviter des
pincements ou des blessures
graves lors d’éventuelles chu-
tes d’éléments.
6. au moins deux personnes
sont nécessaires pour le mon-
tage du conteneur.
7. Le montage est à effectu-
er par des personnes qualifiées
selon ces instructions ci-après.
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sie benötigen | you need | vous nécessitez

KonTroLLe | CHeCk | CHeCk-List

1  Boden | floor | sol
2 seitenwand | side wall | paroi latérale
3 rückwand | back wall | face arrière
4 Türtafel & Türblatt | wall including door | paroi avec porte
5 Dach | roof | toit
6 Dachhalteklammer | roof securing clamp |
 fixation du toit 
7 Türgriffe | door handle | poignée de porte
8 schlüssel | key | clé
9 schraube | screw | vis

1 

2 B

2 a

3 

4 

5 

Blechschere
plate shears
cisaille à tôle

hammer
hammer
marteau

seitenschneider
cutter

pince coupante

inbusschlüssel sW3
hex key

clé mâle à six pans

7 1x

8 1x

6 4x

9

  mC 1100 - mC 1300 

(1-3 m) 22x

  mC 1400 - mC 1600

(4-6m) 28x
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m1 auspacken | unpacking | déballage

voraUsseTzUnG ! tragfähiger Untergrund (ggf. Fundament)!
Fundamentpläne sind auf der Herstellerseite erhältlich.
prereqUisiTe ! suitable subsoil!
Foundation drawings are available on the manufacturer‘s website.
ConDiTion préaLaBLe ! Fondation adaptée!
Les plans de fondations sont disponibles sur le site du fabricant.

aChTUnG ! verLetzUngsgeFaHr.
CaUTion ! tigHt BeLts.
aTTenTion ! sangLes tenDUes.

Tipp ! Beliebige kanthölzer zur
Lagerung unterlegen.
hinT ! Put any
available square
timber underneath.
ConseiL !
entreposage sur des
cales en bois
non-fournies.

inFo ! Falls staplertaschen vorgesehen sind, diese zuerst montieren.
inFo ! if selected, install optional forklift pockets first.
inFo ! si des fourches son prévues, les installer au début de montage.4



m2 seitenwand | side wall | paroi latérale

5x

Tipp ! Für leichteres einschlagen der schrau-
ben die Löcher ( Ø 5 mm) vorbohren.
hinT ! For easy mounting drill holes (Ø 5 mm) 
before driving in the screws .
renseiGnemenT ! Pré-percer les trous
(Ø 5 mm) facilite la pose des vis.

Tipp ! Für mehr stabilität und bessere
absicherung einen stützbalken verwenden
(nicht im Lieferumfang enthalten).

hinT ! Use a strut to increase stability and 
security (not included).
renseiGnemenT ! Utilisez une poutre pour 
améliorer la stabilité et la sécurité (non-fournie).

hinWeis ! Wandelement ausrichten.
aDviCe ! Please align level the wall element.
remarqUe ! ajustez les parois.
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m3 rückwand | back wall | face arrière

6x
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m4 seitenwand | side wall | paroi latérale

5x

1.

2.
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m5 Türtafel & Türblatt | wall including door | paroi avec porte

6x
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m6 Türgriffe | door handle | poignée de porte

4. 

5. 

1. 2. 

3. 
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m7 Dach | roof | toit

optionales zubehör bitte vor montage des Daches anbringen !
siehe „materialcontainer montageanleitung zubehör“.
please install your optional equipment BeFore fixing the roof !
see “storage container mounting instructions attachments”. veuillez fixer les 
accessoires optionnels avanT le montage du toit !
voir «conteneurs de stockage instructions de montage accessoires».
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4x

m8 Dachhalteklammer | roof securing clamp | fixation du toit

hinWeis ! montage im innenraum.
aDviCe ! mounting inside the container.
remarqUe ! montage de l‘intérieur.

1. 

2. 
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